

中原区对重大决策实施信访评估

基层化解矛盾 促进社会和谐

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 徐卫东) 中原区结合辖区特点,以“强基础、解民忧、化积案、降访量、促和谐”为主线,以信访评估为抓手,从源头上预防矛盾,把矛盾和问题化解在基层,创出了群众信访工作新思路。

中原区是老工业区,破产企业多、下岗工人多、困难群体多,特殊的地理位置和区情决定了中原区做好群众信访工作的重要性。该区实施的信访评估就是通过预测、预报和预防等措施,及早发现矛盾,及时化解不和谐因素和纠纷苗头,对可能引发群体性突发事件的重大问题,第一时间化

解在基层。

重大决策实施前,进行信访评估。重大决策、项目建设、土地征用、城市拆迁等,在充分把握民意的基础上,形成信访评估报告,供决策层参考。今年以来,中原区在城中村改建、村委换届、道路拓宽等方面,开展信访评估14件,对群众满意率没有达到80%的3个项目暂缓施工。

实施动态信访评估,跟踪化解矛盾。中原区把信访评估贯穿到决策实施和项目建设始终,并委派信访人员全程参与,了解信息,把握动态,随时听取群众反映和呼声。郑州纺织产业园是中原区的一号工程,汪庄村整

体搬迁事关园区建设大局,涉及群众切身利益。在汪庄村改造过程中,区里通过问卷调查、论证等反复征求意见,整个拆迁过程中,未发生一起上访事件。

事后跟踪评估,抓好政策落实,避免新的不稳定问题的产生。“石武”客运高速专线是国家重点项目,征地涉及须水镇4个行政村、500多户群众。中原区对拆迁补偿实施“阳光作业”,补偿资金到位后,评估小组和群众代表跟踪评估,重点了解补偿款是否足额发放到位,发现问题及时解决。

实施人事任免信访评估。区委在进行人事调整后,进行信访评估,向群众、信访部门

征求意见和建议,准确把握各级领导班子和干部的信访工作情况,实行信访“一票否决”。区委组织、人事部门将信访评估结果纳入干部、公务员的年度考核,作为评先评优、晋级晋升的重要依据。

截至目前,中原区11个街道办事处(镇)实现了“四有”标准:有不少于30平方米的群众接待室、有专职群众和信访工作人员、有工作专用车辆、有专职群众信访信息员,初步实现信访总量下降、群众到市以上集访总量大幅下降,重要敏感时期赴京、赴省集访、赴京上访“零目标”的突破,有效促进了社会的和谐稳定。



昨日下午,二七区政协、政协福华街工委邀请省市书画家与政协委员们欢聚在“政协委员之家”,挥毫泼墨,祝福新中国60华诞。本报记者丁友明摄

区街动态

二七区

全面做好国庆安检

本报讯(记者 安群英 通讯员 蔡雪丽) 为了让辖区群众度过一个安全祥和的国庆节,二七区安监局实施五项措施,做好安全检查工作。

二七区要求辖区各单位结合本辖区、本部门实际,有针对性地在辖区范围内开展一次安全生产大检查,重点是对商场、市场、网吧、饭店等人员密集场所,城中村拆迁,城乡结合部的旧货市场,危险化学品,烟花爆竹等高危行业和领域及重点部位和环节进行专项检查,消除安全事故隐患。利用电视、网络、短信、墙体等多种方式,宣传安全生产法律、法规知识,使安全生产知识、安全生活常识进企业、进商户、进楼宇、进家庭,全面提升辖区居民的安全意识和安全知识。成立突发事件应急预案处理小组,严格执行24小时带班值守制度,保证信息畅通,及时化解和解决问题,确保国庆期间辖区安全稳定。

管城区

“科普日”活动丰富多彩

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 马俊) 由管城回族区科协主办的2009年管城区“全国科普日”活动昨日在大街办事处三院社区拉开帷幕。

今年管城区“全国科普日”活动的主题是:“节约能源资源,保护生态环境,保障安全健康”。在“科普进社区”启动仪式上,市科协以及管城区委、区政府向全区12个乡、镇、办事处以及社区图书室分别赠送科普类图书2000多册,市三院医务工作者开展了健康知识讲座和科普咨询,急救中心医务人员开展了突发性疾病急救技术演练。

各乡镇、办事处分别开展形式多样的宣传讲座、咨询展览等活动。在十八里河镇站马屯小学“科普进校园”活动现场,区科协邀请的郑州市科技大篷车开进了校园,给全校800多名师生带来了丰富的科普展品。

中原区

集中清理占道麻将摊点

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 宋珂) 昨日上午,中原区执法局联合街道办事处、公安、工商、巡防等单位对各自辖区占道麻将摊点进行专项治理。

昨日上午10点多,专项治理组在沁河路航海西路小学附近,对麻将及桌椅进行了暂扣。同时,对几个室内麻将摊点也进行了集中清理。在清理过程中,中原区行政执法局利用执法宣传车进行广播宣传,取得了广大市民的支持、理解。

经过一上午紧张、有序的工作,联合行动组分别对桐柏路办事处、汝河路办事处、绿东村办事处、须水镇辖区的13处麻将摊点进行了集中清理,强制暂扣65张占道麻将桌。

铭功路办事处

国防教育丰富多彩

本报讯(记者 安群英 通讯员 赵爱玲) 发“国防”图书,挂“国防”横幅,唱“国防”歌曲,作“国防”报告,设“国防”咨询站,铭功路办事处大力开展国防教育活动,以浓厚氛围迎接祖国华诞。

铭功路办事处人武部开展了国防教育“进社区、进楼院、进家庭”活动,举办了“国防教育大讲堂”,重点宣传《中华人民共和国国防法》和国防教育基本知识,组织辖区老年人关爱团演唱“国防”歌曲,使群众了解国防知识,熟悉国防知识,在全辖区形成关心国防、支持国防、建设国防的浓厚氛围。

按照“平时应急,战时应战”的指导思想,人武部充分发挥民兵作用,组织辖区民兵40余人,开展“扮靓美丽环境,争当文明先锋”志愿服务活动,利用周末时间,到人民公园捡拾垃圾、废品,清洁卫生,劝阻不文明行为,维护公共秩序,为市容综合整治做贡献。

金水改造27条城区道路



本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 张永庆 文/图) 昨日,在优胜北路,道路改造和复浇工程正在加紧施工,金水区下半年加大城区道路整治力度,对辖区的27条城区道路进行改造和复浇,改善市政设施功能,提升城市品位。

据了解,金水区市政局按照区委、区政府的全年工作部暑,下半年用3个月的时间对经一路、政七街、优胜南路、任寨北街等6条(段)道路人行道进行改造,人行道板全部采用吸透水性好的高强度、不褪色、雨天防滑的环保页岩烧砖,侧石采用花岗岩石材。同时,该区还对黄河北街、海淮街、孟寨北街、晨旭路、政七街、经二路等16条(段)道路进行复浇,复浇面积达73580平方米,对海淮街、姚寨路、海淮街、福彩路、广电南路等5条(段)道路人行道进行改造,道板砖全部更换成环保性能好的荷兰砖,改造面积达20127平方米。

目前,道路改造和复浇工程正在加紧施工,预计年底前将全部竣工。

管城区

科普推广让市民大开眼界

本报讯(记者 党贺喜) 16日一大早,金水区张庄社区就聚集了好多“赶场”的市民,听说区科普启动日仪式要在这儿举办,大家说肯定有好看的。

启动仪式让大伙儿大开眼界:从科技馆开过来的“科普大篷车”卸下来十多件科普展品,市民们纷纷涌上前去“先睹为快”。“哦,圆球‘吊’在上空不落地,原来是悬浮原理啊”、“木板两侧分别有小鸟和鸟笼的图像,怎么高速旋转后会给人



中秋节快要到了,惠济区刘寨办事处人大、政协工委昨日组织辖区部分人大代表和政协委员到贫困户家中慰问,给每家贫困户送去了月饼、食用油和500元现金。本报记者丁友明摄

潜逃16年郑州落网

本报讯(记者 陈思 通讯员 王霞) 市上金水蓝盾网警署QQ,举报出潜逃16年的强奸杀人逃犯,昨日,花园路派出所抓获了逃犯。

9月12日凌晨1时30分,金水蓝盾网警署QQ突然加进来一名“爱冒泡的人”的网友,该网友在聊天中说,前几天他妻子在胜利村发现一家小饭店的老板行踪诡秘。

原来,“爱冒泡的人”的妻子在胜利村一家小饭店吃烩面时,该店老板娘大倒苦水,称其老公回家也不带自己去,现在婆婆是个什么样子他都不知道,且老公总是白天不出门晚上外出活动。

得到这个线索后,金水蓝盾网值班人员即把这个信息反馈给

搬家 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货 绿城65788888 搬家63688888	机票预订 租车、机票、全球签证、酒店 68892039 www.hnly0371.com ●天健航空、机票专家66667799	遗失 王永安将宅基地证丢失(证号:920529,地籍号:12-3-7-1-(11)-269),声明作废。
房产中介 郑州海洋不动产 66666696	商务礼仪 商务礼仪庆典 15538201716	启事 寻找弃婴(弃儿)生父母公告 2008年10月20日6时在郑州火车站拾女性弃婴一名,姓名丫丫,出生20天,身体健康,无随身携带物品。 请孩子的亲生父母或其他监护人持有有效证件与张兆通联系,联系电话:13015508636,联系地址:郑州市桐柏路61号院,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。
绿城65788888 搬家63688888	驾驶培训 友谊驾校 66518171 ●郑州洛路博览中心规模大车辆多	名表维修 ●瑞士名表维修中心 68012356 瑞士精修、保养、回收名表、古表

上街区

海选文明和谐家庭

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 穆文涛) 9月16日晚,上街区在该区盛世广场举行“千百十文明和谐家庭”20选10评选活动晚会,通过现场角逐,上街区第三届十大模范文明和谐家庭正式出炉。

上街区紧紧抓住“家庭”这个主体,通过“千百十”文明和谐家庭创建活动,营造了文明和谐的社会新风。

“千百十”文明和谐家庭评选活动结束后,每个社区、村组都组建起了“道德模范队”,包括7个小分队,分别为支持建设分队、孝老爱亲分队、邻里和谐分队、诚实守信分队、社会公益分队、关爱未成年分队、绿色环保分队。由“千百十”文明和谐家庭担任每个分队队长及骨干,带动周边群众自觉自愿加入队伍中来。

目前,该区共组建“道德模范队”近100支,包括各个小分队共500余支。在这些榜样模范的带动下,群众自觉参与社会志愿者活动的积极性明显提高,自觉奉献社会、服务社会,投入经济社会建设的热情得到了更大的激发。

大石桥办事处

规范户外广告宣传

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 张李斌 岳子琳) 一份特殊协议规范了金水区大石桥办事处辖区户外广告宣传促销活动。商户与行政执法人员携手,共同营造和谐、规范、健康有序的城市商业环境。

近日,大石桥办事处针对辖区部分商场、超市、临街商户商业促销、广告宣传擅自占用城市道路和场地,影响市容市貌和交通安全情况采取集中整治。整治行动中,金水行政执法九中队充分考虑商户利益,分别与经审批有户外商业促销、广告宣传活动主办权的商业企业签订《规范户外广告宣传协议书》。协议书明确主办方和行政执法人员的责任、权力、义务,行政执法人员对广告宣传活动进行跟踪检查,发现超审批权限开展的立即予以取消并依法进行处罚。商业促销活动结束后,主办方及时清理并负责恢复宣传现场原貌,保证周边环境卫生整洁有序。

侯寨乡

乡村干部上廉政课

本报讯(记者 安群英 通讯员 张靖) “千腐败,万腐败,首先是思想腐败,乡镇干部要纠正三种麻木思想”。二七区侯寨乡用两个月时间,分批对400余名基层干部进行党风廉政建设和反腐倡廉教育,全面提升农村基层干部整体素质。

二七区纪委领导就如何抓好农村基层党风廉政建设,建设一支为民、务实、清廉、高效的农村党员干部队伍,维护基层政权的稳定,密切党群干群关系等问题,对乡村干部进行授课。首先给乡镇干部打预防针,纠正乡村干部中存在的自我降低标准、盲目攀比、侥幸三种麻木思想。同时要求要健全对乡镇干部的监督机制,提高被监督的意识,赋予群众监督的权利,强化全程监督和加强群众监督。